

Протокол №1

громадського обговорення проєкту розпорядження Покровської міської військової адміністрації Покровського району Донецької області щодо зміни назви та перепрофілювання (зміни типу) Шевченківської загальноосвітньої школи I-III ступенів №33 Покровської міської ради Донецької області на Шевченківську гімназію зі структурним підрозділом початкової школи Покровської міської ради Донецької області, скорочена назва Шевченківська гімназія

Дата проведення: 27.05.2024

Час: 14:00

Формат: змішаний (офлайн та онлайн)

Місце проведення: бібліотека імені Т.Г.Шевченка (конференц - зала)

Присутні: 25 осіб

Присутні в конференц-залі (офлайн): 7 осіб

Воротинцева Любов Іванівна

начальник відділу освіти Покровської міської ради, заступник голови організаційного комітету

Шабатюк Наталія Леонідівна

заступник начальника відділу освіти, секретар організаційного комітету

Ніколаєв Микола Миколайович

начальник відділу управління Шевченківським старостинським округом управління по роботі з територіями

Ніколаєва Неля Миколаївна

директор Шевченківської ЗОШ I-III ступенів №33

Тимошенко Наталія Олександрівна

голова первинної профспілкової організації Шевченківської ЗОШ I-III ступенів №33

Луценко Сергій Анатолійович

юрисконсульт відділу освіти

Носач Олена Олексіївна

начальник управління по роботі з територіями

Присутні онлайн:

- Роскошна Людмила Вікторівна - голова Покровської міської організації профспілки працівників освіти і науки України;

- педагоги Шевченківської ЗОШ I-III ступенів №33 ;

- представники батьківського комітету Шевченківської ЗОШ I-III ступенів №33;

- здобувачі освіти Шевченківської ЗОШ I-III ступенів №33.

Усього присутніх онлайн - 18 осіб.

Порядок денний:

1. Про аналітичні показники та законодавчі підстави щодо перепрофілювання Шевченківської ЗОШ I-III ступенів №33 у Шевченківську гімназію.

Любов ВОРОТИНЦЕВА,

начальник відділу освіти Покровської міської ради

2. Відповіді на запитання учасників обговорення.

спікер - ШАБАТЮК Наталія,

заступник начальника відділу освіти, секретар зборів

3. Ухвалення рішення шляхом відкритого голосування.

1. СЛУХАЛИ:

ВОРОТИНЦЕВУ Любов, начальника відділу освіти Покровської міської ради Донецької області, яка зазначила, що однією з підстав для ухвалення рішення про перепрофілювання Шевченківської ЗОШ I-III ступенів №33 у Шевченківську гімназію є демографічна ситуація в громаді - за останні двадцять п'ять років чисельність учнів скоротилась, тоді як кількість освітніх закладів залишалася незмінною.

ВОРОТИНЦЕВА Любов вказала на норми Закону України «Про повну загальну середню освіту», за яким визначається рівні освіти (початкова школа, гімназія та ліцей), мінімальна кількість класів та кількість учнів для функціонування ліцею, який забезпечує надання повної загальної середньої освіти. За мережею Шевченківської ЗОШ №33 станом на 01.05.2024 року така можливість у закладі в найближчій перспективі відсутня.

Начальник відділу освіти також наголосила, що відповідно до Стратегії розвитку освіти Покровської міської ради Донецької області на 2021 – 2027 роки, перепрофілювання в закладах освіти Покровської міської ради Донецької області має відбутись до 2027 року. Вона повідомила, що згідно з рішенням Покровської міської ради для учнів 10-11(12) класів Шевченківської ЗОШ №33 заплановано підвезення до ЗОШ №9 Покровської міської ради, яка визначена опорною в Покровській громаді.

ВОРОТИНЦЕВА Любов запропонувала підтримати рішення про перепрофілювання Шевченківської загальноосвітньої школи I-III ступенів №33 Покровської міської ради Донецької області на Шевченківську гімназію зі структурним підрозділом початкової школи Покровської міської ради Донецької області, виходячи з вищезазначених аналітичних показників та на підставі відповідних законодавчих актів, які регулюють питання профільної освіти в закладах освіти України.

УХВАЛИЛИ:

Взяти інформацію до відома.

2. СЛУХАЛИ:

НИКОЛАСВУ Нелю, директора Шевченківської ЗОШ №33, яка запитала, чи залишиться право на відкриття класу з кількістю 5 учнів.

ВИСТУПИЛИ:

ШАБАТЮК Наталія, заступник начальника відділу освіти, яка зазначила, що відповідно до освітнього законодавства у класі не може бути менше ніж 5 учнів. Якщо учнів замало, аби утворити клас, вони можуть продовжити навчання у цій школі у межах іншої форми, ніж очна, або в іншому навчальному закладі. Це стосується середньої ланки.

Заступник начальника відділу освіти також зауважила, що відповідно до Положення про з'єднаний клас (клас – комплект) початкової школи, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, необхідність з'єднувати клас та утворювати клас – комплект виникає тоді, коли в класі кількість учнів менше п'яти. Гранична наповнюваність класів-комплектів має бути в межах від 5 до 12 осіб.

УХВАЛИЛИ:

Відповідь на запитання є вичерпною.

СЛУХАЛИ:

РОСКОШНУ Людмилу, голову Покровської міської організації профспілки працівників освіти і науки України, яка зауважила, що процедуру громадських обговорень витримано: проведено попередні зустрічі з педагогами, батьками Шевченківської ЗОШ, своєчасно оприлюднено проєкт розпорядження на сайті Покровської МВА. Вона також зазначила, що усі демографічні показники та законодавчі підстави свідчать про те, що перепрофілювання є цілком логічною процедурою та підкреслила, що збереження штату працівників є позитивною динамікою впровадження освітньої реформи.

УХВАЛИЛИ:

Узяти інформацію до відома.

СЛУХАЛИ:

НИКОЛАСВУ Нелю, директора Шевченківської ЗОШ №33, яка зазначила, що обговорення проведено з дотриманням норм законодавства, інформацію доведено до відома у доступній формі, перепрофілювання закладу є доцільним за показниками демографічної ситуації у Шевченківському старостинському окрузі. Директор також зауважила, що навчання в опорній ЗОШ №9 відкриє для випускників ЗОШ №33 нові освітні можливості.

УХВАЛИЛИ:

Узяти інформацію до відома.

ВИСТУПИЛИ:

БАКАНОВ Владислав, житель Шевченківського старостинського округу, який поділився своїми враженнями про навчання в опорній ЗОШ №9. Юнак зазначив, що наразі

він закінчує 11 клас в ЗОШ №9, свого часу обрав історичний профіль; набуті знання допоможуть йому успішно скласти НМТ і вступити до омріяного закладу вищої освіти. Тож, на його думку, навчання в профільній школі є цілком правильним рішенням, і випускники 9-х класів мають це усвідомлювати.

УХВАЛИЛИ:

Узяти інформацію до відома.

3. ВИСТУПИЛИ

ШАБАТЮК Наталія, заступник начальника відділу освіти, секретар організаційного комітету, яка внесла пропозицію ухвалити в запропонованій редакції проєкт розпорядження Покровської міської військової адміністрації Покровського району Донецької області щодо зміни назви та перепрофілювання (зміни типу) Шевченківської загальноосвітньої школи I-III ступенів №33 Покровської міської ради Донецької області на Шевченківську гімназію зі структурним підрозділом початкової школи Покровської міської ради Донецької області, скорочена назва Шевченківська гімназія.

ГОЛОСУВАЛИ:

За « 25 » (двадцять п'ять)

Проти « 0 » (нуль)

Утримались « 0 » (нуль)

УХВАЛИЛИ:

Затвердити проєкт розпорядження Покровської міської військової адміністрації Покровського району Донецької області щодо проєкту розпорядження Покровської міської військової адміністрації Покровського району Донецької області щодо зміни назви та перепрофілювання (зміни типу) Шевченківської загальноосвітньої школи I-III ступенів №33 Покровської міської ради Донецької області на Шевченківську гімназію зі структурним підрозділом початкової школи Покровської міської ради Донецької області, скорочена назва Шевченківська гімназія.

Заступник голови організаційного комітету



Любов ВОРОТИНЦЕВА

Секретар організаційного комітету *



Наталія ШАБАТЮК